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About the college. 

Following is a brief profile of The Oxford College of Pharmacy. 

The Oxford College and Institute of Pharmacy, one of the flagships of Oxford Group of 

Institutions, managed by Children’s Education Society (Regd.) was started in the year 1992. The 

Oxford College of Pharmacy is modeled to provide scholarly environment to the students with 

strong industrial links. The Oxford College of Pharmacy has always aimed at developing 

students into good citizens who are not only good human beings but also capable of contributing 

to the improvement of pharmacy profession in particular and society in general. In pursuit of this 

goal, students of The Oxford College of Pharmacy are provided with a strong foundation that 

lays equal emphasis on a sound education, inculcation of a positive mental attitude and the skills 

to succeed in the career. 

The Oxford College of Pharmacy is recognized by the Government of Karnataka, affiliated to 

Rajiv Gandhi University of Health Sciences, Karnataka, and Drug control Board, Karnataka 

respectively,  approved by A.I.C.T.E and Pharmacy Council of India, New Delhi. 

 

Over a period of years, The Oxford College of Pharmacy has produced a good number of 

Pharmacists who are serving the profession by working in different fields of Pharmacy like 

Marketing, R&D, Production, Academics etc. 
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Feedback Framework 

Following is the list of questions, which is taken by the stakeholders 

Curriculum Feedback Framework 

  

Question 

no: 

Questions  options 

1 The learning objectives are clear and appropriate to the 

needs of the students. 

Agree 

Disagree 

No option 

2 The curriculum and syllabus are well organized and easy to 

follow 

Agree 

Disagree 

No option 

3 Are the essential questions aligned to the objectives and 

instructional processes 

Agree 

Disagree 

No option 

4 Should essential questions be added, changed or deleted? Agree 

Disagree 

No option 

5 Do the assessment and instructional activities align to the 

learning objectives? 

Agree 

Disagree 

No option 

6 Do the assessment provide opportunities for students to 

adequately demonstrate their learning through higher order 

thinking?  

Agree 

Disagree 

No option 

7 Are the  instructional strategies  and activities appropriate  

for the unit?  

Agree 

Disagree 

No option 

8 Do the strategies and activities address the learning needs 

of ALL students, including students with disabilities and 

dual language learners?  

Agree 

Disagree 

No option 

9 The texts/resources are appropriate  for my student’s level Agree 

Disagree 

No option 

10 The texts/resources are sufficient – they cover most or all 

of what is needed to teach the course 

Agree 

Disagree 

No option 
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Total questions answered by the students and faculty 

 

 

Figure1: Doughnut Diagram - number of responses 

Type  Total number 

Students 509 

Curriculum faculty 42 

Total  551 

 

 

students 

 faculty 

doughnut diagram - number of 
responses 
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Summary of responses for every option  

Questio

n no: 

Questions  options Total response  

N = 551 

1 The learning objectives are clear and appropriate 

to the needs of the students. 

Agree 540 
Disagree 0 
No option 11 

2 The curriculum and syllabus are well organized 

and easy to follow 

Agree 525 
Disagree 15 
No option 11 

3 Are the essential questions aligned to the 

objectives and instructional processes 

Agree 438 
Disagree 0 
No option 113 

4 Should essential questions be added, changed or 

deleted? 

Agree 536 
Disagree 0 
No option 15 

5 Do the assessment and instructional activities 

align to the learning objectives? 

Agree 434 
Disagree 9 
No option 108 

6 Do the assessment provide opportunities for 

students to adequately demonstrate their learning 

through higher order thinking?  

Agree 522 
Disagree 8 
No option 21 

7 Are the instructional strategies and activities 

appropriate  for the unit?  

Agree 438 
Disagree 12 
No option 101 

8 Do the strategies and activities address the 

learning needs of ALL students, including 

students with disabilities and dual language 

learners?  

Agree 511 
Disagree 8 
No option 

32 
9 The texts/resources are appropriate  for my 

student’s level 

Agree 40 
Disagree 2 
No option 509 

10 The texts/resources are sufficient – they cover 

most or all of what is needed to teach the course 

Agree 38 
Disagree 3 
No option 510 



Survey report 

5 
 

 

Figure2: stacked column- reflects responses 

OVER ALL ANALYSIS 

Total number of students taken for the feedback was 509 and faculties was 42 Based on the feedback 

given by students and faculties , agree that curriculum designed at the institutional level meet their level 

of understanding and is satisfactory. Considering this no necessary actions have been taken for the 

above feedback.  
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Question 
no 

Question Option  

1.  Board of studies is taking care to ensure the currency and 
relevance of the programme offering 

Agree 

Disagree 

No option 

2.  Employability is given weightage in curriculum design and 
development. 

Agree 

Disagree 

No option 

3.  I am given enough freedom to contribute my ideas on 
curriculum  design and development 

Agree 

Disagree 

No option 

4.  The system followed by the university for the design and 
development of curriculum is effective 

Agree 

Disagree 

No option 

5.  The curriculum has been updated from time to time Agree 

Disagree 

No option 

6.  Representation from business and industry in PG board of 
studies is helpful in designing and improving the course 

Agree 

Disagree 

No option 

7.  The admission process adopted by the university is 
effective 

Agree 

Disagree 

No option 

8.  The university id able to attract meritorious students. Agree 

Disagree 

No option 

9.  Student centered learning resources are available in the 
university 

Agree 

Disagree 

No option 

10.  The faculty are updating their knowledge and skills. Agree 

Disagree 

No option 

11.  The class work is taking place as per schedule  Agree 

Disagree 

No option 

12.  The library is utilized optimally by the faculty.  Agree 

Disagree 

No option 

13.  The library is utilized optimally by the research scholar Agree 

Disagree 

No option 

14.  The library is utilized optimally by the students Agree 

Disagree 

No option 

15.  The library is managed effectively Agree 

Disagree 

No option 

16.  The timings of the library are convenient Agree 

Disagree 

Institutional Feedback Framework 
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No option 

17.  The procedure followed for acquiring new books and 
journals ensures right titles and journals in the library 

Agree 

Disagree 

No option 

18.  The teaching aids in the departments are sufficient and up 
to date 

Agree 

Disagree 

No option 

19.  The teachers are supported with adequate learning 
resources 

Agree 

Disagree 

No option 

20.  The teachers are encouraged to carry out research Agree 

Disagree 

No option 

21.  The teachers are encouraged to organize seminars/ 
workshops/symposia/ conferences. 

Agree 

Disagree 

No option 

22.  The teachers are encouraged to participate  in seminars/ 
workshops/symposia/ conferences. 

Agree 

Disagree 

No option 

23.  The teachers are encouraged to under taken extension 
service programmes 

Agree 

Disagree 

No option 

24.  The teachers are encouraged to take-up consultancy 
services. 

Agree 

Disagree 

No option 

25.  The examination system followed by the university is 
effective. 

Agree 

Disagree 

No option 

26.  The evaluation system followed by the university is 
effective 

Agree 

Disagree 

No option 

27.  The class rooms and furniture  available are adequate Agree 

Disagree 

No option 

28.  The toilets are sufficient for faculty and students Agree 

Disagree 

No option 

29.  The building and furniture are well maintained. Agree 

Disagree 

No option 

30.  The labs are adequately equipped (wherever applicable) Agree 

Disagree 

No option 

31.  The infrastructure available in the department is optimally 
used 

Agree 

Disagree 

No option 

32.  Sports infrastructure is adequate Agree 

Disagree 

No option 
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Total questions answered by the faculty 

 

 

Figure3: Doughnut Diagram - number of responses 

Type  Total number 

faculty 42 

 

 

faculty 

33.  The administration is sincerely putting efforts for the 
development of the institution. 

Agree 

Disagree 

No option 

34.  The administration is accessible Agree 

Disagree 

No option 

35.  The quality initiatives taken up during the last academic 
year are contributing for improvement. 

Agree 

Disagree 

No option 

36.  The faculty are given freedom to express their opinions.  Agree 

Disagree 

No option 

37.  The IQAC is working well for promoting quality in the 
institution 

Agree 

Disagree 

No option 

38.  The university is providing adequate opportunities and 
support to the faculty and their family members. 

Agree 

Disagree 

No option 
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Summary of responses for every option 

Questi
on no 

Question Option  Faculty 

N: 42 

1.  Board of studies is taking care to 
ensure the currency and 
relevance of the programme 
offering 

Agree 41 

Disagree 00 

No option 01 

2.  Employability is given weightage 
in curriculum design and 
development. 

Agree 40 

Disagree 00 

No option 02 

3.  I am given enough freedom to 
contribute my ideas on 
curriculum  design and 
development 

Agree 42 

Disagree 00 

No option 00 

4.  The system followed by the 
university for the design and 
development of curriculum is 
effective 

Agree 38 

Disagree 02 

No option 02 

5.  The curriculum has been updated 
from time to time 

Agree 35 

Disagree 05 

No option 02 

6.  Representation from business 
and industry in PG board of 
studies is helpful in designing and 
improving the course 

Agree 40 

Disagree 00 

No option 02 

7.  The admission process adopted 
by the university is effective 

Agree 42 

Disagree 00 

No option 00 

8.  The university is able to attract 
meritorious students. 

Agree 40 

Disagree 01 

No option 01 

9.  Student centered learning 
resources are available in the 
university 

Agree 41 

Disagree 01 

No option 00 

10.  The faculty are updating their 
knowledge and skills. 

Agree 40 

Disagree 00 

No option 02 

11.  The class work is taking place as 
per schedule  

Agree 42 

Disagree 00 

No option 00 

12.  The library is utilized optimally by 
the faculty.  

Agree 42 

Disagree 00 

No option 00 

13.  The library is utilized optimally by 
the research scholar 

Agree 00 

Disagree 00 

No option 00 

14.  The library is utilized optimally by Agree 37 
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the students Disagree 04 

No option 01 

15.  The library is managed effectively Agree 40 

Disagree 00 

No option 02 

16.  The timings of the library are 
convenient 

Agree 42 

Disagree 00 

No option 00 

17.  The procedure followed for 
acquiring new books and journals 
ensures right titles and journals 
in the library 

Agree 42 

Disagree 00 

No option 00 

18.  The teaching aids in the 
departments are sufficient and 
up to date 

Agree 40 

Disagree 02 

No option 00 

19.  The teachers are supported with 
adequate learning resources 

Agree 42 

Disagree 00 

No option 00 

20.  The teachers are encouraged to 
carry out research 

Agree 40 

Disagree 02 

No option 00 

21.  The teachers are encouraged to 
organize seminars/ 
workshops/symposia/ 
conferences. 

Agree 42 

Disagree 00 

No option 00 

22.  The teachers are encouraged to 
participate  in seminars/ 
workshops/symposia/ 
conferences. 

Agree 42 

Disagree 00 

No option 00 

23.  The teachers are encouraged to 
under taken extension service 
programmes 

Agree 30 

Disagree 12 

No option 00 

24.  The teachers are encouraged to 
take-up consultancy services. 

Agree 32 

Disagree 12 

No option 00 

25.  The examination system followed 
by the university is effective. 

Agree 42 

Disagree 00 

No option 00 

26.  The evaluation system followed 
by the university is effective 

Agree 42 

Disagree 00 

No option 00 

27.  The class rooms and furniture  
available are adequate 

Agree 42 

Disagree 00 

No option 00 

28.  The toilets are sufficient for 
faculty and students 

Agree  35 

Disagree 05 

No option 02 

29.  The building and furniture are Agree 40 
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Figure 4: stacked column- reflects responses 
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well maintained. Disagree 00 

No option 02 

30.  The labs are adequately 
equipped (wherever applicable) 

Agree 30 

Disagree 05 

No option 07 

31.  The infrastructure available in the 
department is optimally used 

Agree 42 

Disagree 00 

No option 00 

32.  Sports infrastructure is adequate Agree 38 

Disagree 02 

No option 02 

33.  The administration is sincerely 
putting efforts for the 
development of the institution. 

Agree 40 

Disagree 02 

No option 00 

34.  The administration is accessible Agree 42 

Disagree 00 

No option 00 

35.  The quality initiatives taken up 
during the last academic year are 
contributing for improvement. 

Agree 42 

Disagree 00 

No option 00 

36.  The faculty are given freedom to 
express their opinions.  

Agree 38 

Disagree 04 

No option 00 

37.  The IQAC is working well for 
promoting quality in the 
institution 

Agree 42 

Disagree 00 

No option 00 

38.  The university is providing 
adequate opportunities and 
support to the faculty and their 
family members. 

Agree 35 

Disagree 05 

No option 02 



Survey report 

12 
 

Total no of faculty taken the feedback : 42 

Faculties who is given the feedback are satisfied with the infrastructure facilities available in the 

institution and satisfied with the teaching aids provided in the college. 

 

 

Library Feedback Framework 

QUESTION 
NO: 

QUESTION OPTION 

1  How often do you visit the library Regular  

Occasionally 

Never 

2 Are the required number of titles in your subject available in the 
library 

Yes  

No 

No option 

3 Are you satisfied with the cataloguing  and arrangements of books in 
the library 

Yes  

No 

No option 

4 Are you satisfied with the available reading space in the library Yes  

No 

No option 

5 Are the library staff co-operative and helpful Yes  

No 

No option 

6 Are you able make use of Xerox facility in the library Yes  

No 

No option 

7 Are you able to access internet center as and when you require Yes  

No 

No option 

8 Are you making use of educational online resources Yes  

No 

No option 

9 Are there enough number of nodes available in the internet Centre Yes  

No 

No option 

10 Are the net center staff co-operative and helpful Yes  

No 

No option 

 

 



Survey report 

13 
 

Total questions answered by the students and faculty 

 

 

Figure5: Doughnut Diagram - number of responses 

 

Type  Total number 

Students 509 

Curriculum faculty 42 

Total  551 

 

Summary of responses for every option 

 

QUESTION 
NO: 

QUESTION OPTION Total 
N 551 

1  How often do you visit the library Regular  490 

Occasionally 54 

Never 7 

2 Are the required number of titles in your 
subject available in the library 

Yes  520 

No 4 

No option 27 

3 Are you satisfied with the cataloguing  and 
arrangements of books in the library 

Yes  520 

No 2 

No option 29 

4 Are you satisfied with the available reading Yes  534 

students 

faculty 
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space in the library No 1 

No option 16 

5 Are the library staff co-operative and helpful Yes  532 

No 1 

No option 18 

6 Are you able make use of Xerox facility in the 
library 

Yes  385 

No 164 

No option 2 

7 Are you able to access internet center as and 
when you require 

Yes  534 

No 0 

No option 17 

8 Are you making use of educational online 
resources 

Yes  534 

No 10 

No option 7 

9 Are there enough number of nodes available 
in the internet Centre 

Yes  530 

No 3 

No option 18 

10 Are the net center staff co-operative and 
helpful 

Yes  532 

No 2 

No option 17 

 

 

 

Figure 6: stacked column- reflects responses 
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 Students and faculties are satisfies by the library facilities. However based on the feedback few students 

and faculties are not satisfies with Xerox facility in the library. Based on this, institution is provided with 

a more advanced Xerox facility on working hours for both students and faculties. 

 

Seminar/Workshop Feedback Framework 

Question No: Question Option 

1 I was well informed about the objectives of this 
workshop 

Agree 

Disagree 

No option 

2 This workshop lived up to my expectations Agree 

Disagree 

No option 

3 The workshop activities stimulated my learning Agree 

Disagree 

No option 

4 The instructor was well prepared Agree 

Disagree 

No option 

5 I accomplished the objectives of this workshop Agree 

Disagree 

No option 

6 I will be able to use what i learned in this 
workshop 

Agree 

Disagree 

No option 

7 The workshop was a good way for me to learn 
this content 

Agree 

Disagree 

No option 

8 The program was well placed within the allotted 
time 

Agree 

Disagree 

No option 

9 The material was presented in an organized 
manner. 

Agree 

Disagree 

No option 

10 I would be interested in attending a follow up , 
more  advanced workshop on this same subject 

Agree 

Disagree 

No option 

11 The seminar was clear and easy to follow Agree 

Disagree 

No option 

12 Too much information was presented  Agree 

Disagree 

No option 

13 Not enough information was presented Agree 

Disagree 

No option 
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14 My questions were addressed and i feel 
comfortable contacting the presenter in the 
event i have more questions 

Agree 

Disagree 

No option 

15 The materials distributed were helpful Agree 

Disagree 

No option 

16 The presenter encouraged questions and 
answered them clearly 

Agree 

Disagree 

No option 

17 The presenters communication style kept me 
focused and interested 

Agree 

Disagree 

No option 

18 The meeting room and facilities were adequate 
and comfortable 

Agree 

Disagree 

No option 

19 Participation and interaction were encouraged Agree 

Disagree 

No option 

 

Total questions answered by the students and faculty 

 

 

Figure7: Doughnut Diagram - number of responses 

 

Type  Total number 

Students 509 

Curriculum faculty 42 

students 

curriculum 
faculty 
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Total  551 

 

Summary of responses for every option 

 

Question No: Question Option Total 
N=551 

1 I was well informed about the objectives of this 
workshop 

Agree 538 
Disagree 4 
No option 9 

2 This workshop lived up to my expectations Agree 530 
Disagree 12 
No option 9 

3 The workshop activities stimulated my learning Agree 494 
Disagree 50 
No option 7 

4 The instructor was well prepared Agree 522 
Disagree 2 
No option 27 

5 I accomplished the objectives of this workshop Agree 535 
Disagree 0 
No option 16 

6 I will be able to use what i learned in this workshop Agree 431 
Disagree 14 
No option 106 

7 The workshop was a good way for me to learn this 
content 

Agree 529 
Disagree 3 
No option 19 

8 The program was well placed within the allotted 
time 

Agree 494 
Disagree 50 
No option 7 

9 The material was presented in an organized manner. Agree 520 
Disagree 4 
No option 27 

10 I would be interested in attending a follow up , more  
advanced workshop on this same subject 

Agree 520 
Disagree 2 
No option 29 

11 The seminar was clear and easy to follow Agree 530 
Disagree 5 
No option 16 

12 Too much information was presented  Agree 492 
Disagree 52 
No option 7 

13 Not enough information was presented Agree 522 
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Disagree 2 
No option 27 

14 My questions were addressed and i feel comfortable 
contacting the presenter in the event i have more 
questions 

Agree 520 
Disagree 2 
No option 29 

15 The materials distributed were helpful Agree 532 
Disagree 1 
No option 18 

16 The presenter encouraged questions and answered 
them clearly 

Agree 487 
Disagree 55 
No option 9 

17 The presenters communication style kept me 
focused and interested 

Agree 522 
Disagree 2 
No option 27 

18 The meeting room and facilities were adequate and 
comfortable 

Agree 520 
Disagree 2 
No option 29 

19 Participation and interaction were encouraged Agree 532 
Disagree 3 
No option 16 

 

 

Figure 8: stacked column- reflects responses 

Over all analysis: 

 Total no of students taken feedback: 509 

Total no of faculties taken feedback: 42 
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 Based on the seminar/ workshop feedback given by the students few points where considered and 

conveyed the message to the future eminent for active interaction. 

 

Alumni Feedback Framework 

Question no question options 

1 Are you proud to be associated with this 
institution as alumni 

Yes 

No 

No option 

2 Rate the institution for their development 
activities 

Most satisfactory 

Satisfactory 

Cant say 

3 Did institution provide you proper facilities 
at library and labs 

Yes 

No 

No option 

4 Does the institution provide internet 
accesses in the campus 

Yes 

No 

No option 

5 Is the education imparted at college useful 
and relevant in your present job 

Yes 

No 

No option 

6 Does the institution has career counselling 
cell or placement cell? 

Yes 

No 

No option 

7 Was the placement/ career counselling cell 
active in the institution 

Yes 

No 

No option 

8 Would you like to join college alumni 
association , if not a member? 

Yes 

No 

No option 

9 Have you participated in any alumni meet as 
of now 

Yes 

No 

No option 

10 If you are invited to deliver a special talk for 
your juniors , will you be interested? 

Yes 

No 

No option 

 

Total questions answered by the alumni 
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Figure 9: Doughnut Diagram - number of responses 

 

Type  Total number 

alumni 20 

 

Summary of responses for every option 

Question 
no 

question options Alumni 
N= 20 

1 Are you proud to be associated 
with this institution as alumni 

Yes 18 

No 00 

No option 02 

2 Rate the institution for their 
development activities 

Most satisfactory 18 

Satisfactory 00 

Cant say 02 

3 Did institution provide you 
proper facilities at library and 

labs 

Yes 20 

No 00 

No option 00 

4 Does the institution provide 
internet accesses in the campus 

Yes 20 

No 00 

No option 00 

5 Is the education imparted at 
college useful and relevant in 

your present job 

Yes 17 

No 03 

No option 00 

6 Does the institution has career Yes 20 

alumni 
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counselling cell or placement 
cell? 

No 00 

No option 00 

7 Was the placement/ career 
counselling cell active in the 

institution 

Yes 20 

No 00 

No option 00 

8 Would you like to join college 
alumni association , if not a 

member? 

Yes 10 

No 00 

No option 10 

9 Have you participated in any 
alumni meet as of now 

Yes 17 

No 03 

No option 00 

10 If you are invited to deliver a 
special talk for your juniors , will 

you be interested? 

Yes 10 

No 5 

No option 5 
 

 

Figure 10: stacked column- reflects responses 
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Over all analysis: feedback is taken by 20 alumni.  

No major recommendations where there submitted by the alumni 

 



Survey report 

22 
 

Parent Feedback Framework 

 

Total questions answered by the parents 

Question no Questions options 

1 Competence& commitment of faculty Excellent 

Good 

Average 

poor 

2 Encouragement provided to students for 
participation in academic forum 

Excellent 

Good 

Average 

poor 

3 Discipline practices Excellent 

Good 

Average 

poor 

4 Enhancement of students personality Excellent 

Good 

Average 

poor 

5 Infrastructure facilities Excellent 

Good 

Average 

poor 

6 Accessibility of the teacher in and out of the 
class (includes availability of the teacher to 
motivate further study and discussion outside 
class) 

Excellent 

Good 

Average 

poor 

7 Learning resources such as library, internet, 
computer etc 

Excellent 

Good 

Average 

poor 

8 Response & communication with the college Excellent 

Good 

Average 

poor 
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Figure 11: Doughnut Diagram - number of responses 

Type  Total number 

parents 342 

 

parents 
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Summary of responses for every option 

 

Question no Questions options Parents 
N=342 

1 Competence& commitment of 
faculty 

Excellent 40 

Good 300 

Average 02 

poor 00 

2 Encouragement provided to students 
for participation in academic forum 

Excellent 340 

Good 02 

Average 00 

poor 00 

3 Discipline practices Excellent 40 

Good 300 

Average 02 

poor 00 

4 Enhancement of students 
personality 

Excellent 40 

Good 300 

Average 02 

poor 00 

5 Infrastructure facilities Excellent 340 

Good 02 

Average 00 

poor 00 

6 Accessibility of the teacher in and 
out of the class (includes availability 
of the teacher to motivate further 
study and discussion outside class) 

Excellent 340 

Good 02 

Average 00 

poor 00 

7 Learning resources such as library, 
internet, computer etc 

Excellent 300 

Good 42 

Average 00 

poor 00 

8 Response & communication with the 
college 

Excellent 290 

Good 00 

Average 52 

poor 00 
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Figure 12: stacked column- reflects responses 

OVAER ALL ANALYSIS: 

 TOTAL NO OF PARENTS TAKEN FEEDBACK: 342 

The overall feedback from the parents shows that parents are well satisfied with the facilities and efforts 

taken by the institute 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

50

100

150

200

250

300

350

400

poor

Average

Good

Excellent



Survey report 

26 
 

 

Gender Audit Framework 

Question 
no: 

Questions  options 

1.  The college conducts gender sensitization program as a 
part of its curriculum 

Agree 

Disagree 

No option 

2.  The college conducts gender awareness programs , such 
as awareness of sexual harassment as a part of its 
curriculum 

Agree 

Disagree 

No option 

3.  Adequate number of toilets are available in the campus 
for girls. 

Agree 

Disagree 

No option 

4.  Adequate lighting is available inside toilet for girls Agree 

Disagree 

No option 

5.  Adequate lighting is available inside campus Agree 

Disagree 

No option 

6.  Adequate security arrangements have been made in the 
campus and common areas during day and night 

Agree 

Disagree 

No option 

7.  Options for flexible timing is available for girl students. for 
example, for outside scholars , no class is arranged in late 
evening or early morning. 

Agree 

Disagree 

No option 

8.  A women cell is set up in the college and students are 
aware about the women cell. 

Agree 

Disagree 

No option 

9.  There are lady faculties available in the women cell Agree 

Disagree 

No option 

10.  Do you reach out to women’s cell. Agree 

Disagree 

No option 

11.  A grievance redressal cell has been set up Agree 

Disagree 

No option 

12.  The classroom offers equal opportunities to all genders Agree 

Disagree 

No option 

13.  The library offers equal opportunities to all gender Agree 

Disagree 

No option 

14.  Safe environment is available for all girl students in the 
campus 

Agree 

Disagree 

No option 

15.  Have you been a victim of sexual harassment at class by Agree 
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faculties? Disagree 

No option 

16.  Have you been a victim of sexual harassment at class by 
fellow students? 

Agree 

Disagree 

No option 

17.  Have you reported the incident? Agree 

Disagree 

No option 

18.  If you reported the incident , was it resolved to your 
satisfaction? 

Agree 

Disagree 

No option 

19.  If not, why did you not report it? Agree 

Disagree 

No option 

20.  A committee has been setup to redress all complaints 
related to sexual harassment in a timely manner. You are 
aware about the process and believe that the process is 
appropriate. 

Agree 

Disagree 

No option 

21.  A fair inquiry is conducted by the committee in case of a 
complaint. 

Agree 

Disagree 

No option 

22.  Confidentiality is maintained during the inquiry process Agree 

Disagree 

No option 

23.  Adequate number of toilets are available in the hostel for 
girls. 

Agree 

Disagree 

No option 

24.  Adequate facilities are available inside the toilet keeping 
in mind the need of the girl students.   

Agree 

Disagree 

No option 

25.  Adequate lighting is available inside the  hostel during 
night, including but not limited to, adequate light in 
corridor, class rooms, common areas, toilets etc 

Agree 

Disagree 

No option 

26.  There is a lady doctor available in the hostel. Agree 

Disagree 

No option 

27.  During might medical help is available. If required , 
ambulance can also be arranged 

Agree 

Disagree 

No option 

28.  Adequate gym facilities are available in the hostel for 
women students. 

Agree 

Disagree 

No option 

29.  Entry and exit timing of the hostel are appropriate for the 
hostel. 

Agree 

Disagree 

No option 

30.  Healthcare facilities are available to girl students at the 
campus  

Agree 

Disagree 

No option 

31.  Minimum courtesy is extended to the girl students during Agree 
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their visit to the doctors in campus. Disagree 

No option 

32.  During visit to the doctor in campus , only doctor and a 
lady nurse is present in the room 

Agree 

Disagree 

No option 

33.  Attitude of medical personnel is appropriate Agree 

Disagree 

No option 

34.  Adequate number of security personnel are deployed Agree 

Disagree 

No option 

35.  Attitude of security personal is appropriate Agree 

Disagree 

No option 

36.  Gender sensitization program must be conducted for  
security personnel deployed at the campus 

Agree 

Disagree 

No option 

37.  Laboratory infrastructure is appropriate for safety of the 
girl students , for example , there is adequate lighting , 
adequate space is provided in the corridors and other 
areas etc. 

Agree 

Disagree 

No option 

38.  Attitude of laboratory staff is appropriate Agree 

Disagree 

No option 

39.  There is no gender bias artifacts, such as discriminative 
screen savers, or work tables that are not conveniently 
located for the girl students 

Agree 

Disagree 

No option 

40.  Timing of the laboratory is appropriate Agree 

Disagree 

No option 

41.  Adequate and safe transport options are available for girl 
students 

Agree 

Disagree 

No option 

42.  Is there a separate queue for girls in dining hall, office etc Agree 

Disagree 

No option 

43.  Do you feel a separate queue is required? Agree 

Disagree 

No option 
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Total questions answered by the girl students 

 

 

 

Figure 13: Doughnut Diagram - number of responses 

 

 

Type  Total number 

Girl students 246 

 

Summary of responses for every option 
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Question 
no: 

Questions  options Girl 
students 
No: 246 

1.  The college conducts gender sensitization program as a 
part of its curriculum 

Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

2.  The college conducts gender awareness programs , such 
as awareness of sexual harassment as a part of its 
curriculum 

Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

3.  Adequate number of toilets are available in the campus 
for girls. 

Agree 240 

Disagree 06 

No option 00 

4.  Adequate lighting is available inside toilet for girls Agree 240 

Disagree 06 

No option 00 

5.  Adequate lighting is available inside campus Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

6.  Adequate security arrangements have been made in the 
campus and common areas during day and night 

Agree 240 

Disagree 00 

No option 06 

7.  Options for flexible timing is available for girl students. for 
example, for outside scholars , no class is arranged in late 
evening or early morning. 

Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

8.  A women cell is set up in the college and students are 
aware about the women cell. 

Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

9.  There are lady faculties available in the women cell Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

10.  Do you reach out to women’s cell. Agree 140 

Disagree 0 

No option 106 

11.  A grievance redressal cell has been set up Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

12.  The classroom offers equal opportunities to all genders Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

13.  The library offers equal opportunities to all gender Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

14.  Safe environment is available for all girl students in the 
campus 

Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

15.  Have you been a victim of sexual harassment at class by 
faculties? 

Agree 00 

Disagree 246 

No option 00 
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16.  Have you been a victim of sexual harassment at class by 
fellow students? 

Agree 00 

Disagree 246 

No option 00 

17.  Have you reported the incident? Agree 00 

Disagree 00 

No option 246 

18.  If you reported the incident , was it resolved to your 
satisfaction? 

Agree 00 

Disagree 00 

No option 246 

19.  If not, why did you not report it? Agree 00 

Disagree 00 

No option 246 

20.  A committee has been setup to redress all complaints 
related to sexual harassment in a timely manner. You are 
aware about the process and believe that the process is 
appropriate. 

Agree 240 

Disagree 06 

No option 00 

21.  A fair inquiry is conducted by the committee in case of a 
complaint. 

Agree 00 

Disagree 00 

No option 246 

22.  Confidentiality is maintained during the inquiry process Agree 00 

Disagree 00 

No option 246 

23.  Adequate number of toilets are available in the hostel for 
girls. 

Agree 210 

Disagree 10 

No option 26 

24.  Adequate facilities are available inside the toilet keeping 
in mind the need of the girl students.   

Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

25.  Adequate lighting is available inside the  hostel during 
night, including but not limited to, adequate light in 
corridor, class rooms, common areas, toilets etc 

Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

26.  There is a lady doctor available in the hostel. Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

27.  During might medical help is available. If required , 
ambulance can also be arranged 

Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

28.  Adequate gym facilities are available in the hostel for 
women students. 

Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

29.  Entry and exit timing of the hostel are appropriate for the 
hostel. 

Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

30.  Healthcare facilities are available to girl students at the 
campus  

Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

31.  Minimum courtesy is extended to the girl students during 
their visit to the doctors in campus. 

Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 
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32.  During visit to the doctor in campus , only doctor and a 
lady nurse is present in the room 

Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

33.  Attitude of medical personnel is appropriate Agree 240 

Disagree 6 

No option 00 

34.  Adequate number of security personnel are deployed Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

35.  Attitude of security personal is appropriate Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

36.  Gender sensitization program must be conducted for  
security personnel deployed at the campus 

Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

37.  Laboratory infrastructure is appropriate for safety of the 
girl students , for example , there is adequate lighting , 
adequate space is provided in the corridors and other 
areas etc. 

Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

38.  Attitude of laboratory staff is appropriate Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

39.  There is no gender bias artifacts, such as discriminative 
screen savers, or work tables that are not conveniently 
located for the girl students 

Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

40.  Timing of the laboratory is appropriate Agree 246 

Disagree 0 

No option 0 

41.  Adequate and safe transport options are available for girl 
students 

Agree 240 

Disagree 06 

No option 00 

42.  Is there a separate queue for girls in dining hall, office etc Agree 00 

Disagree 00 

No option 246 

43.  Do you feel a separate queue is required? Agree 00 

Disagree 00 

No option 246 
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Figure 14: stacked column- reflects responses 
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